

ZENITH РАСКРЫВАЕТ НОВЫЕ ГРАНИ ЭЛЕГАНТНОСТИ **DEFY SKYLINE**, ПРЕДСТАВЛЯЯ РОСКОШНУЮ МОДЕЛЬ С ТУРБИЙОНОМ ИЗ РОЗОВОГО ЗОЛОТА, ВДОХНОВЛЕННУЮ ИСТОРИЕЙ МАНУФАКТУРЫ

Ле-Локль, 22 октября 2025 года — Впервые представленные в 2022 году, часы ZENITH DEFY Skyline почти сразу обрели статус одного из символов Дома. Получив признание поклонников за смелые линии силуэта, интегрированную архитектуру механизма и выдающиеся технические характеристики, оригинальная модель послужила основой для создания многочисленных интерпретаций из самых разных материалов и с самыми разными усложнениями. Сегодня ZENITH поднимает линию DEFY Skyline к новым высотам: впервые модель DEFY Skyline Tourbillon полностью выполнена из сияющего розового золота. Узор на циферблате глубокого кирпично-красного цвета напоминает характерную краснобелую кирпичную кладку исторического здания мануфактуры ZENITH в Ле-Локле, устанавливая осязаемую связь между наследием Дома и его самым передовым творением.

Элегантная сущность современной классики

Линия DEFY Skyline, современная наследница оригинальной линии DEFY 1969 года, прославившейся своей смелостью и надежностью, воплощает собой представление ZENITH о том, какими должны быть часы в городском стиле, в которых традиции встречаются с инновациями. Благодаря своей четкой геометрии, строгому силуэту и универсальному дизайну часы DEFY Skyline стали краеугольным камнем коллекций бренда.

Новая версия DEFY Skyline с турбийоном впервые предстает полностью в розовом золоте, озаряя свои выразительные грани теплым сиянием драгоценного металла. Контрастное сочетание сатинированных и полированных поверхностей подчеркивает геометрию 41-миллиметрового корпуса, предлагая по-новому взглянуть на его архитектурный дизайн. Как и у предыдущих версий DEFY Skyline Tourbillon, циферблат новой модели украшен завораживающим выгравированным узором в виде четырехконечных звезд, расходящихся лучами от апертуры турбийона на отметке «6 часов». Специально для этой интерпретации из розового золота ZENITH облачает циферблат в новый оттенок – глубокий кирпично-красный, который служит хроматической отсылкой к знаменитой красно-белой кирпичной кладке исторического здания мануфактуры в Ле-Локле. Стрелки из розового золота с покрытием Super-LumiNova обеспечивают превосходную читаемость и гармонично сочетаются с роскошным тоном корпуса. Ротор также окутан нежным сиянием золота, что еще сильнее подчеркивает изысканный характер часов.



Механическое «сердце» DEFY Skyline Tourbillon – автоматический высокочастотный калибр El Primero 3630. Полностью разработанный и изготовленный на собственном производстве, он работает на частоте 5 Гц (36 000 пк/ч) и обеспечивает запас хода 50 часов. Каретка турбийона весом всего 0,25 грамма демонстрирует мастерство ZENITH в области миниатюризации и точности. Архитектура механизма перекликается со «звездной» геометрией циферблата: поверхности украшены рельефной лазерной гравировкой в виде узора «côtes de Genève», который подобно солнечным лучам расходится от турбийона, направляя взгляд к бьющемуся сердцу часов. Впервые в линии DEFY Skyline ротор также выполнен из розового золота. Принимая форму ажурной звезды, он позволяет в мельчайших подробностях рассмотреть детали современного калибра.

Эксклюзивные часы предлагается носить на интегрированном браслете из розового золота с H-образными звеньями, который постепенно сужается от корпуса к раскладывающейся застежке, обеспечивая невероятный уровень комфорта. В лучших традициях DEFY Skyline особое внимание было уделено универсальности: в комплект также входит дополнительный каучуковый ремешок кирпично-красного цвета, идеально сочетающийся с глубоким тоном циферблата. Браслет и ремешок можно легко поменять один на другой без использования специальных инструментов благодаря интуитивной системе быстрой замены ZENITH.

Приобрести новую модель ZENITH DEFY Skyline Tourbillon можно исключительно в бутиках и онлайн-магазинах ZENITH по всему миру, а также у избранных авторизованных дистрибьюторов.



ZENITH: КВИНТЭССЕНЦИЯ ЧАСОВОГО ИСКУССТВА

Мануфактура ZENITH, основанная в 1865 году в городе Ле-Локль (Швейцария), уже более 160 лет остается в авангарде швейцарского часового производства благодаря первопроходческому духу и непрерывному стремлению к точности. ZENITH, первая швейцарская часовая мануфактура с вертикальной интеграцией производства, постоянно совершает революции в часовом деле, разрабатывая и производя собственные механизмы, особое место среди которых занимает El Primero – первый в мире автоматический калибр хронографа, выпущенный в 1969 году и известный своей непревзойденной точностью и повышенной частотой баланса.

Во всех часах ZENITH прослеживаются стремление к новаторству и исключительное мастерство. Коллекция CHRONOMASTER отображает ноу-хау бренда в создании высокоточных хронографов, линия DEFY демонстрирует технические инновации и смелый дизайн, а модельный ряд PILOT отдает должное легендарному авиационному наследию ZENITH, предлагая уникальные часы, готовые к приключениям. Непреходящее совершенство, получившее заслуженное признание: постоянное стремление ZENITH к точности отмечено беспрецедентным количеством наград в области хронометрии (2333). Калибр 135, завоевавший большинство этих наград, претерпел современное инженерное переосмысление с применением новейших технических решений и материалов. Мануфактура ZENITH приняла решение ввести его в недавно представленную коллекцию G.F.J.

На протяжении всей истории компании часы ZENITH сопровождали первопроходцев, которые не боялись мечтать о великом и стремиться к экстраординарным достижениям – от исторического перелета Луи Блерио через Ла-Манш до рекордного прыжка Феликса Баумгартнера из стратосферы в свободном падении. Дух смелых свершений и сегодня движет Домом, который намечает контуры будущего швейцарского часового искусства.

Сегодня, отмечая свою более чем полуторавековую историю под знаком совершенства и новаторства, ZENITH остается в авангарде швейцарской часовой индустрии и вдохновляет тех, кто бросает вызов условностям и стремится к великому.

В Ле-Локле и по всему миру, с 1865 года и до нашего времени, ZENITH – это квинтэссенция часового искусства.



DEFY SKYLINE TOURBILLON

Модель: 18.9301.3630/67.1001

Основные характеристики: Автоматический механизм El Primero с турбийоном. Циферблат с узором в виде звезд, расходящихся от апертуры турбийона. Завинчивающаяся заводная головка.

Система замены ремешка.

Часовой механизм: El Primero 3630 **Частота колебаний:** 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: 50 часов

Функции: часы и минуты; черная каретка турбийона в форме звезды из двойной литеры «Z» в

положении «6 часов», совершающая один полный оборот за 60 секунд.

Отделка: Скелетонизированный ротор в форме звезды из розового золота с сатинированными поверхностями; выгравированный лазером рельефный узор «côtes de Genève», расходящийся от

турбийона.

Цена: 89 900 CHF / 97 400 EUR / 93 300 USD

Материал: розовое золото **Водонепроницаемость:** 10 ATM

Корпус: 41 мм

Циферблат: кирпично-красного цвета, с выгравированным узором в виде четырехконечных звезд, расходящихся

лучами от апертуры турбийона

Часовые метки: фацетированные, с люминесцентным покрытием Super-LumiNova SLN C1

Стрелки: фацетированные, из розового золота с люминесцентным покрытием Super-LumiNova SLN C1 **Браслет/ремешок и застежка**: интегрированный браслет из розового золота с H-образными звеньями и раскладывающейся застежкой. В комплект также входит дополнительный каучуковый ремешок кирпично-красного цвета. Браслет и дополнительный ремешок оснащены фирменной системой замены ремешков ZENITH,

позволяющей выполнять процедуру без использования каких-либо инструментов.

